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Lista de Presença

Narrativa

  
                             Aos Nove dias do mês de Agosto de dois mil e vinte dois, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira
da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores:
Andrea Insfran, Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel,
Altair Cacho Filho, Jakeline Ayala, José Roberto Pereira Rocha  e Hans Muller Rios de Lima,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr.
Presidente foi colocada em discussão e votação as atas das reuniões anteriores 2307 e 2308/22, as
quais foram aprovadas por unanimidade. Seguindo foram apresentadas as proposições dos
senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Moção de
Congratulações dirigidas as seguintes pessoas: Delaine Evangelista Bahia e Mário Sérgio Pache da
Silva. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação  nº 027/22,que envie expediente a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  solicitando a V. Exa., que juntamente com a
Secretaria competente, cumpra com a Lei que acabou de ser sancionada pelo Presidente da
República, no dia 04 de Agosto de 2022,  sobre o piso salarial dos enfermeiros, que deve ser
pago. De autoria da Verª. Jakeline Ayala: Requerimentos nºs. 007, que envie expediente a
ENERGISA, escritório local, solicitando que envie ao Legislativo, informações sobre à extensão da
rede de energia para o Projeto Lote Urbanizado no município de Jardim. Quais os impedimentos para
a instalação da energia elétrica, sendo que os moradores necessitam da energia para agilizar os
trabalhos de construção. 008, que envie expediente a Sra. Secretária de Assistência Social,  Marilza
Bambil, solicitando informações se já foi realizada a locação da área com o memorial descritivo do
Projeto Lote Urbanizado, para a emissão das matrículas e 009/22, que envie expediente a AGEHAB,
solicitando informações sobre a possibilidade do padrão do Projeto Lote Urbanizado ser opcional,
considerando que o projeto de construção da AGEHAB  determina para que todos usem a voltagem
110. Indicação nº 010/22, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher,  solicitando a V. Exa., que juntamente com a Secretaria competente, estude a
possibilidade de disponibilizar, uma condução para o transporte de materiais de construção para as
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pessoas que estão fazendo obras nos lotes urbanizados, localizados na Vila Oswaldo Monteiro, uma
vez que muitos não têm condições de pagar fretes para tal entrega. De autoria do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à Radio Laguna FM, que no
último dia 06 de agosto, comemorou 40 anos de fundação e história no município de Jardim, levando
notícias, boa música e informações importantes à nossa gente, assim como à região sudoeste de
Mato Grosso do Sul. Colocadas todas as proposições apresentadas na sessão, em discussão e
votação, foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade a sessão entrou para a tramitação o
Projeto de Lei Complmentar nº 004/22, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a alteração da
Lei Complementar nº 044/04 de 24.05.2004, que insitui o plano de cargos, carreiras e vencimentos
do Poder Legislativo e dá outras providências, sendo encaminhado as comissões competentes. A
seguir o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores., fazendo uso os
inscritos em livro próprio. Logo após os pronunciamentos e finalizando a sessão, fez uso da palavra
o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou
matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                      Sala das Sessões, em 09 de Agosto de 2022. 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIO - PSD

Justificativa
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